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o = LT o — 3 R 5

2 2

3. 2R T A1 .
(D (3 —1)" (2) v/—13
(3) (—1+D,

4, R 2 4 a' = 0(a JZ1IESLED BIAR.
5. K TR (¢ WSO BN H— M SCH AR R TR .
(Dz=t(14+1; (Dz = ae' +be™;

<3>z=z+—i; <4>z=t2+t—i2.

6. THNB RN K = PR R B SR AT 4 7B A X2

(DRe(z+2)=—1; )| 2+2i=1;

3| z+il= |z—il; <4>arg<z—i>=§;

5 |z24+3]+ [z24+1] = 4; (6)0 << arg = << m;
z—3

) 2_221.

TAEBY w = 2 T,lZizjiO<argz<f<\z\<1)ﬂﬂéﬁﬂ‘j§ﬁ/zﬁﬂéﬁﬁlzﬁji?

8. SR B KB E Sk, H I Wik 46 R A S PR 77y S 5 R AL

z+1

(Dw = ‘Z‘; (Z)w:m.
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9. BUIE : PREL f(2) = = 7E = V-1 L AbAbiESE.
10, iIiE: arg 2(—n<Targ =<0 FETIHN L CEFEIR ) ANFESE BRILTTAME 2 i FAMbESE.
11, BEPREL [ (O TERL 2o AEESE, H f(20) 7 0. UEH]AFAE 20 BUEBIAE /()£ 0.
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BTRBEE TR EREBERERZN—XRE, ©HMRAEIRER A LER 6 &
FEE ZHONA, REETREMRAMNEENR. AEENRE T RESEFKSEN AOEA
FLEENBBRTRBOESHHES R, AENE—LE ANVERE, KPR T @,



— (@)

REXERERGFPXHR

2.1 R EA%ita- S e — B2

EN 2.1 SEERI D A E UWEAERw = (), WD h—fiz, [EEBUE Ar 7
0, Hffi e +Ax € D, &
Aw = Af = f(z+A)— f(2),
iR BR

limn Aw Aw _ f(z+Az)—f(z)

A0 Z Az—>0 AZ

A FRAZE MIFR AR R A R f (O FE 8 = B SELAEHE: f () 1

f(z+Az)—f(z)
Az

(= Em (2-1D

HAARERIERR -1 BATELE e >0, fFHES >0, 520 |Az|<<s, Hz+Az €
D B} f5H

Aw

e —f(z )‘<e,

MR fCOTE Sz TS, f/ () BN f(2) TEMS = IS
TR — MR M S ANMEE T S48 BRI TR SRR Ok o SO A2 £ 0, Ho 2+

Ax € DAl Ar—> 0 JE el 4 1F, ElaAz;éo,z+AzeD1%'a?£UTtl:{EAw Firh Ax > 0, 3R HUAH

% AR BR (T ARRR BRI L) » Az B I RAE PSS T S B € . RO IR, A= IR 7. &

TIARREAAIAR Az 84 ZAFTE I T IAEAAEALE 111 N TR 20 B 78 08 SO i S 2R L 3 xF
A IR T R A R Y

T BT AR [FI2E 1 5 8 s B BR A9 SRR 120 SCrh Ax — OCRI = + Az — =) BYTS
BT PRI ER S A — 0 BRI 7 SRIGC. Wt/ Ax 72 D WITRAT A #6545 LA

P Jr ST O L B AR TRl — 80 A BB /o) 1 = T . B0 5 0 RO B3
R A TESEAE B R S A FURTERI L (078 ATPRIE T 0. AR 25 Az 7 D 1A
PRI AR T O I AR S B P AR RIS 8 504 Ae 12 D PIHTHE— B RS T O I HLf
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%Tj REEH T— AR IR A f (O TE = ARG
B =2+ Az, MR- XATER
15@% — (o). (2-2)
R FCOFEXIR D N SERT S A8 ARR fCOTEXI D NS,
L6210 FEBH: BREL £(2) = Re = 1F = Vi 5 S EAR ] .
WEAH X 2Pl E—fr = o +iy A Az = Ar+iAy, NI
Af _ Re(z+Ax)—Rezx_  (x+Ax)—x_  Ax
Az Az Ax +1Ay Ax +i1Ay’

W Ae USROG T OCH) =+ Az f&»?ﬁ%iiﬂaﬁ@ﬁrﬂﬁﬁmt%f > 1524 As IRl RO T

OCHEp 2+Az{%$ﬁ??@$ﬂmﬁﬁmi_ﬂ:z)ﬁf —>O,L%§@ﬁﬁﬁﬁhmifﬁf HIRe = 7E 15 2 AN

A5 i 2 AR RN Re = 76 = i A S AT &
AR Re = 7F = VI bR #R i SE. 7552728 oA b Ak i S b b AN vl 5 1) pR AU LF-Fil T
A T AE S AR PR B — A iR HUR A S T B
FEIE 2.1 HREL fCOTE B2 T3 FCOFE S 2 SR
IR BT

FO— Fl)= ﬂ%—:?q— )

PR R, i £ (O TE = .18
im[f(O— f()]= f'()+0=0,
Al ~
lim/f ()= f (=)
M fCOTE R = LR
HH B 2. 1 03200 B3 E R AR AN T

2_
(612,21 B fG)==2", M f ()= lim <z+AAzz> z

2
= lim(2z + Az) = 2=.
Ae>0

A R AR AT DAHE ST R IR n 2 F 2 I BT, H (2 = e 'S5 T
VER AR, 5 b b TR R B S E E L — PR B E AT 58
R[] 1T HLA2 A% o B8 Al PR s B3 DU 1 — S 5 28 ek B8O ] AL T — PR SR
T USRI LA S St A 380 5 28 e 5 b ke T LR AL AR [ 1, BORE LA I 1Y 52 742 pRi L
SKFEWEZ F 4

(D ZHE  FECH 0, Hic" = 0;
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(2) (2 = nz"" yn JIERERL
(3) AT R AL 22 LR AT L A
[f()F+g(] = f(oH)+g (),
[f()e g()] = f (g ()+ f()g (2),

7 f(Dg— f(Dg' () ,
[Q(Z)] - g2(z) ’g(Z)i()y

Le

(D) A FEREESRENTT R AF [f(D)]=F () f (), Hfw= f(2);

(5) K RBCR SR £ (=)= ﬁ, Hifow = () 52 = o) B W KRB
{EPRA%L, Ho' () # 0.
AR, B AP Z I PR AL
P(x)=a" ta 2" '+ +a, C(aF#Z0)
T AR AL v . 52 A PR 2 R AL

P(z)  ay+az"' ++a,
Q(2)  bo2" + b b, (ay 7 0,00 # 0)

TERAE A Q(2) = 0 BY& s AMb kb 1] .
[612.3] B% f()= (% —2:+D%3K £ 0.
i MRIERFENLA (=3 —2:+1D2(2:—2),f(0)=6.

(6] 2.4Y  FIWeREL g (2) = = ZEMBLE LT 5, 905 1 s AP PT 5 BUAL 1 4

2241
it g(x)= = il FEE VT I 2 A1 PR A R Sk A
' )72/(224—1)—2(22—0—1)/7 1—¢g?
g ()=

(22 +1)° 4D

UEE] UZEEARHR SRR S W f(2)= 2+ 1Im 2, f(2) = Re = %, T HA
TR A P S

T4 A R AU B RE

W w = f(OFEM = A5, TR

hrr%A—Z = f (2,
A1
Aw
Ao = (D)t a,
Aw = ' (2)Az+alz, (2-3)

Horhlanz [P | Az [ @BTEITETS /N f () Az B w = [ Co) BB B Ao BUZRPERR )Y
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Fr f o0 Hw = fCOTEM = S 104E  dw 3K df (), /P
dw= f(2)Az, (2-4)
IERHFR R BT £ () 7E = AL ATHL
B, 24 f () =2, f/ (2)=1, fCA dw= f () Az 1,15 dx = Az, \ITE(2-4) B R

dw = ' (2)dz,
HIES]
oy — dw
[ ()= 0"

HULFT UL, f(OTE = IS5 £ (O TE = AIUESF M 1.

TEE LT 78RR f o B RO AR N i — PR £ o TR = b ] 1Y 5 A
#rw= fCOTEmM = 1[5, WA 2-3) M

Af = Aw = f ()Az+alz,
Hrplima = 0, B Af = du+idv, f/(2) = a+ibs Az = Ar+idy, WA
Au+idv = (a+ib) (Ax+idy)+alz = (adx —bAY)+i(bAx +ady)+ alz.
s b U Sl 5 jE R A
Au = aAx —bAy+ Re(aAz) s Av = bAx +aly + Im(adz).

% B Re(aA2) M Im(aAD X T | Az = VAx® + AV IIEI TS5 /N, LA Re(ad) I,

| Re(aA2) | | aAz |
< —
el < Tae] —

B Re(aA) R T Az | BIE B TIESS /N wu (s y) so(as y)TEM (s y) A1, I HA

du _dv_  du__ dwv

—)O
|az]—>0 7

dr oy Yoy ar T

B ELAWN T EEAER,
FEIE2.2 & f(D=ulx,y)Fivlr, ) JEE XFEXIED FREENEDN—H: =2+

iy Al S FRE KA AR (s ) Ab s o B AT I HLHE R S50
du  Jdv
Jax Ty’
< (2-5)
Lau Ay

Iy dz
T u=ulx,y)v=0vlx,y).
IERR EBAAEERTRIC IR, FEGEHFEE & w (s y) o, O IER (s y) AE ]
L A
Jdo )

du du

Au = Ax +

7. ayAy—i—al, Av =

Ax +

J ayAy+0129
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A T T az) sadu o du Lo du_
/H:EP 11’1’1 _O’lergl‘O_O(‘O: A.Z‘ZﬁLAyZ)’TEaI—Claax—ba*Ejfﬁﬁ’it(Z S)ﬁay_ b,

0P

dv
Jy

— a> Mﬁﬁ

Af = Au—+iAv = (aDdx — bAY)+i1(bAx + ady)+a) + ia
= (a+1ib) (Ax +i1Ay)+a) +ias
PR BR L Az, 15

J_a+ b+al+la2
Az Az
By
011‘|—i012 < ‘011‘ + ‘012‘ 0,
Az A.I2+Ay2 Al2+Ay2 ‘AZ|4’O
[34
.o i
k—»o Az =0,
MIA
Af
£1£r% Az—a+1b,

W fCOFEE 2 = o+ iy ATS:, T3 2. 2 I FE /0 PR AR IE.

2 (2-5) BT - 222 (Cauchy-Riemann) £, BiFR A C-R &4 B s 7] SRR 3250
55 A BRI B R

P AR 1 35 AN TR L 527 pR B W B 5 3% S P 3 S AN T I A T S AR pR A ORI S5
JRE) A PR e e B i B 2. 2 %0, R £ (o) (AT 4%, AR ZRAN TS 0048 PRI Re
F 5 Tmf G BT et PRk TS A 7 52 78 R A 5 o 2 43 7K U8 T VR .

HiL2.1 Ff(D=ut vz =a+iybnl T, NG

' dov_dv . du_ du_ du_ Juv, . duv .
f ()= Jr Tx Jy Ty 92 1ay—ay+1ax. (2-6)

MEH 2. 2 BIE] A S 2. 1 T,

R 2.2 BWRREL ()= utiv, A w0 6 Coay) BIVIAS—B i SRR % 22 L /2 C-R
AN fFCOTER = = 2+ iy &bWT 7

F AR SRR R AR SE R 2 w0 FE AT (s ) A — W E S TR w0 T
J (s y) AT TR E B 2. 2 1138 2. 2 BT

TR “u(xsy) soCa ) AL il u (s y) so (o, )W R C-R A ZF A E MY,
XA T Y — Lo A

[6]2.5) & f(2)=2=a—iy,u = x-v=—y, ARG

AR w0 BB A CR 8 S (o) = = AT .
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[5]2.6) & f(2)=2Rez=2"+ixy,u=2"sv=2xy, AJRIE

au du _ Jdv _
91‘ 2, y*()’a y,ay—x.

AR PO SR A 55 5 0, 0 AFE S5 (0, 0) T 2 C-R 454 8 f (2) = 2Rex {UfE i = =
omfF. H ff(o=o.

[612.7] # ()= V[Im 22| =V [2xy] iEW :u= /22y ] so=07E81 (0,0 £ C-R
FMk ABLE = = 0, f (D R,

IERA FER0.00F

X

dJu i u(Azx,0)—u(0,0)
im

E)xial—»o Ax =0,
97711 u(0,Ay)—u(0,0) —0
ay Ay—=>0 Ay ’
dv  dv

dx ayio’

2= 00F

Af  fA)— f(0) _ V] 2AxAy |
Az Az Ar+idy

BAz R HE& y = ke AT OB
i AF 12k A" [ V2 k]
arn Az Az + ikAx 1+ik
IS kA5 B kTR XU £ ()= V[ Im 2 | #E5 = = 0 AA[ R

HERE 2. 2 ATWTE w,o 750,00 MU AE — DAL 3% U « 76 (0,00 REAAT K.

FEN 2.2 APREL fCOTER =0 PR —ANEBIRN AT, IFR £ FE R =0 fRBT. 25 PREL
FCOTEXIE D YR — sUEBIE BT JUFR £ COTEX I D P f#HT.

D R KR B IR G, D C G HLEREL S (O 7EG PUENT FR £ (O 7ED b,

F T DX AT SR P A JIT L R BSCTE DX S8l PR AT 5 bR B DXl PN ) 2 S 0 Y. SR R
BAEHE— AL ARHT 5 PR TE 12 AR T AR SN . S B R S (O AE AL =, fEHT, T
) TE 2o AT S B SR ST, A f o) 1 15 2o JAT s ALK £ () FE 20 A S 1M HL
BER fCOTE 2o MFE—ANSRIN AT T, BIF LA s oREICAE S — S5 T L bR BCEE 12 50 RT3 19 R 3 75
Z. WAEW] 2.6 h, f(2) = 2Re 2 (NFEf 2 = 0 RT3 76 55 = = O ALARFENT . A f () 7E 0 AT
[ SRIR N ERASTT S, AR (=) = =Rex A AT AL, &5 T L AR AL ASSFTT V) PR AR

Wy = 1,2 = 1 EF IR PRER AT 5

1+z2
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W] =xmssmezn

[ 28] BIFCRR%L £(=)= g IR A

M = % B S A T S, HLA f’<z>:fz—12, W f= l T F 455 B 5 S

PIRRT = = 0 2B — A7 A5
L6 2.9 PRREL (=)= 2sin = +iy*, R T 5 A .
(D) f GO A1 E AR LE i n] 527
(2) B fCOFEN AR EG
(3) fCOTES Vb A IR A b 2
e (Du=2sinx.o=y", A

LU — 9cos 1yt =
Jx STy 3x

- " N d d d d P
T P A A i 2. R*Eifiaz: 33’ a;‘):* 5 L, 1 2cos x =2y, Bl y=cos z, #k

S

SOy = cos x FA]F.
(2) f ()= %+i% — 2c0s 1.
(3) MR SE L f CoO TOIRMT A NI f (o) 7R - _E AR AL AT

KIS ET Y E B
FIE 2.3 EHEHRE f(0.g(OBIEXIE D WA, W f()+ g(x), f(z)e g(2),

;Ei;[g(z)i 0] BAEK I D P,

FEIE 2.4 = f(OFEz il EAYXELD NENT o = FCOFE ¢ FAYRIED, Mg
Mr.24 = € DI, ¢ = ()€ Dy W w = F[f()]1ED NU#T.

SEHR 2.3 FIE B 2. 4 FRHA . XS P AT pR AR N L 22 B R L B2 1) X P 1 AT RS
PR 2. 2 DA PR XIS AT 5 1T 00 A5 A0 O 28 T4 1 0 7 3L

EHE 2.5 M (= ula, )+ v ERIB D WFEN N REZM w5
vz ) TEXIR D P&l HL 2 C-R 444

BIR T RREL S (2) = ulzay)+iv(a,y) s B ulz.y) Fo (o, yIEXIRD P EA— Lk
P S50 B2 CR 0, £ (O TEXI D AT,

L] 2. 10] R f(2) = (ax® — 32y — 220+ i’y — y* — 23) IR SE @b AH, fH
1 BRSO ATT PR

i Hou=ar’®— 32y’ —2x,0=bx’y—y — 2y, ARG

d v
dy

du

, Jd J
= 3az? — 3y’ —2,Y¢ cu
J

=—6xy,—— = 2bxy,

2 a2
Ep. = bx 3y° — 2.

dx
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dv Jdu dv g

SORXPERIIHC o, DM AR A5, SRR 5 = 52, 54 —— 50,7

{3a123y22 = bx* —3y" — 2,

— b6y =— 2bxy,

a=1,
{b = 3.
W a = 1.0 =30, w0 AL & CR M N2 a = 1,6 = 31}, £ () 281 F
() AT RRER.
(62,110 BRREL f () = ulas y)+ivCas ) FEXIRD PIFFEAT » 11 FLIH 2 T80 5%k — .
FCOTED FNHEL
(D #£ D WAL £ (=)= 05
(2) | f()| 78 D WIE R E 5L
(3) f(2) TE D Wf#ET.

EB (DR DR Az =iy, B S (= T4 409 = S0 0L — o, pgy
[ d (y ay
du_dv_ v _ du_

dr  dy dx dy
?j& M(x,y)zcl(ﬁ%&)97)(17_’)/):(:2(?%’%&)7)*%][(2'):C1+1C29 El]f(Z):(:ED Wﬁﬁﬁ.

QBT (| =CEHEB, TE/S I =C, A

uz_i_vzzcz’
FEBEATP D 53 B = F oy SR AW A

du ., dv

uax+vax—0, 2-7)
du dv _

uay+vay—0. (2-8)

X fCAED PIRHT Y = 2,8 00 e A (2-T) R (2-8) 2o i
x y dy x
J v Jv _ _,9v, duv_
u87y+’l)7rfo, uaer’Uanyy

BT RALRI S, 5 R AIE —ICF kb e B

LR uay

J

t* dv Jv
U5 vay—

c J
J 77)_|_ (v:O,

0,
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AN 7.

v u
=u + .

—u v

HABATHIX N ‘

'+ =0, fFu=0v=0, W f()=0, B fF(OTED WNNEEO.

4 ; e d d ) dJ
B o 0. WPOTE AR5 Y = TY =0 Sl CRA. AT 5 = =

0y B uCxsy)=C,CEFED ,v(x,y)=C, (D, T5E ()= C, +iC,, B f(OTED N NEEL.
B W f()=u+iv5Hf(2) =u—ivTED Bl #h

du_ dv du __ Jdv du __ Id(—v) du___ I (—wv)
dx  dy dy  dx dx  dy “dy dx
Jv _ du

e d ;
LS = 5 = 9. = oy = O AT AL ) = CLOFED o) = G (HED

Tl f(2)=C, +iCys f(OTED W RHEL

F 1 2. 11 FF (3) BIZEIE AT Y FCOFED WA FE R, £ () 5 (o) ANBERIFFED AT,

N

L 22 WEmE j

|
\ Ut

AT o Hh ) S AR A5 RS B S A eR B 1T L 99 S AL 0 45 R B DR A T S8 )
S5 PRI LE P L 37 A T WBLESE AR I e E AT TR AT

2.2.1 FEHEHE

MFEAR = = o+ iy, EXIEHEE N
w=¢ =" = ¢e"(cos y+isin y). (2-9)
ER(2-9) B, % 2 = 0, EFRFLA K
e” = cos yisin y.
FERCPRECEAT I S M
(D MM EEL 2 e # 0. Fbr I | e[ = e > 0.
()2 HTEx Bfvw = e = e". LR LA y=0, 15 e = ¢".

(3)e* = el NERS
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e =¢ Y =¢ " [cos(—y)Fisin(—y)]

:l(cos — isin ):l;:l
e e’ cos yT+isiny e

(D) XTI =0 Fl 200 A
et e et = e, (2-10)
Wz = a1 Fiyisz = a5 +iy,. N
6 o ot = ent . et
= e" (cos y; +isin y; )+ e” (cos y, +1isin y,)
= e"" [cos(yy 4 yo )+ isinCy, 4 vy ]

— ez]+zz .

2

@

=% e g T = e %, (2-1D)

@

(6)w = e W M 2kmi(k = 0, 1, +2,+0).
FH L AHMEIEEL 2 e = e IREFRMRE 7 = 2kmi, H b 5L
(WEM) #F e =, Me =1, 27y=a+ip A
e (cos B+isin =1,
TR e = 1,8= 2kn, Milia = 0, 1§ y = 2kmi.
(Feort) [z 5F y = 2kni(k HAT—H%50 1
e = " = 7™ = & (cos 2km +isin 2kT) = €.
w = e &AM REL, XA U SRR BOR AL v = e FTIRCA .
(Dw = e FEHAS = W1m _Efhr, HA
(") = e, (2-12)
SRR b A EAERE RS 2 = 2 iy, " e = utiv, H e = e (cos y+isin y) Hl

u = e'cos y,v = e’sin y.,

A RS
du_ , Ju _ . Jdov _ . do
ax—ecosy,iay— esmy,Tx—esmy,iay—ecosy.
wsv I —Hr i AL AL ESE , X
du __ dv _ . du _ dov _ .
781_783,_60383}’783;_ 5, = ¢siny.

W w0 ABARH R C-R 2508, NIMTAZEHEAS = W1l Lo = e ff#MT, M H X =« i —f e = o+
iya ﬁ

do
dx

du

() =

+1

= e" (cos y+isin y) = €.
Jdx
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T w = e AW 2kni, FILARTHISE = 46 0 << Im = << 2x AYHTEIR B A8 (kAT w = e 1Y
Bl S5 1 5.

Wu=Rew,v=1Imw, WYz NERARHT—FHELL:Imz =y, I, Hw=¢e"", T
I | NOCIELEE 00 HEINE +oo, 1] Arg w = yo PREFAVE. I w il HUHEL < Arg w= 3, CR
ffh w=0). XFEL 5L, 8 ——X. ik yo N OCRALEE 0) #mH] 2x RALEE 270, IRA
B L Hit BLUWLIE 2-1Ca) ], AR B S ERL He3 Bsf B0 ) D wo Y18 19 1E Sl CANEL 46 1E 525D
75 3 IF S OR LG IESEHD LI 2-1(b) 1, B BE A W s = e AT B Wbt 31w -1 1 24
5 AR IE S 7 X Sk

v

§¥§§%§§g e, §§§§

o X O R

(a) (b)

B 2-1

HFERER LT H] R w = e JEHPIE B, :a <<Im = <a+ 27 (a SBAT B SZED MU il w -
1] [ i S AR Arg w = o A XL,

2.2.2 XtEioRE

AR EL SR — R, S X R R R e R B A R R B Y S pR B R R T R
2= (z 7 O MERE w = () FABREICHE:w = Ln =
B w=u+iv, M 2= e = ¢ o " = " (cos v+isin v), MIM
¢ = |z|,v= Arg 2.
W u=Inlz|,v= Arg =, XA
w=Lnz=In|z|+iArg z = In|z|+iarg 2+ 2kni (k=0,+1,+2,--). (2-13)
T Arg = ATEUGS ZME BT w = Ln = B—J055 2R 5 H T2 a2
250 2mi BPEERS. A6 (2-13) X PR AN EER b, 53] A E R AR Lo 2 B —
Ny F.FR Ing = Inl| 2| +iarg = Hw = Ln = B F(E. XFEAEA
w=1Lnz=Inz+2%kn (k=0,4+1,+2,). (2-14)
My =2 >0M,Lnz FFME In 2 = In 2 WSS X EREL

(612121 LnCl+D=ln| 1+ +iArg(1 4+ = In 24§ +2k) k=0, £1, £ 2,-0),
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Ln2=In|2|+iArg 2 = In2+iarg 2+ 2kni = In 2+ 2kni (B =0,+1,+2,-).
Ln(—2)=In|—2[+iArg(—2) = In2+iarg(— 2)+2kni=In 2+ 2k +Dxi (k=0,41,
+ 2,000,
TESEAZ PR S SOOI BR335SR S G0 L N AN P 80T o T EL T S 88 % B 2 o 55
ZAHM. BIRANE = HIES B 2. IRA
Lnzx=Inz+2kn (k=0,+1,+2,);
2R = S >, B4
Lnz = In|x |4+ Qe+ Dxi (h=0,+1,+£2,-),
(6] 2.13)  f#Jife:e® +5=0.
it e =—05,z=Ln(—5=1In5+ Qb+ Dxitk =0, -1, £2,-),
WD EE 210 W 21 0 2 £ 0, WA
Ln(zi2)=In|z12 | +iArg(zi2,) = In| 2z |+ In| 2 | +iArg 2, +iArg =,
= Lnz +Ln 2,

Ln(?)z Ln|z |—Lnl|z|+iArg 21 —iArg 2, = Ln =, — Ln 2.
2

Wt Ln 2 BFME In = = In| 2| +iarg = M5 . HAE In| 2| BRIF S AMEH AL SR 242209 , i
FHATSCAT AL, arg = FR B S R 67 S AN At 5 AR R B 220, L B AH w = In = 7F = P1f b4

JEE R S XN 2. HTFw=Ilhz 5z =" 7EXI —n < arg 2 = Im w < NZ&H.
R I PRES ) AL BRI RS, R AR i pR SR S DU
dln 2 _ 1 _ 1 _ 1
dz de® e” 2’
dw
JIr Pk w = In 2 78 2 TR e [ sl R 60 S5l 0 XSS g dT . Tl 28 (2-14) Hlvwo = Ln 2 19
AL = T - 2 AN S SR D P AT LSO (L ) = L

2.2.3 —RBRHBSE—MEBEHEH

TE B h B a b B9 a > 0, MR = ™, BIEFRATE IR 8 E HU0 TS IE.
B BIEE R a # 0, WIE LIRS Ny e, HIE
o = e,
[ 2.14) 17 = &Pt = Pntratiobnd — M2k — (65(2./2 k1) +isin(24/2k7) (B =0, +
1, =2,

i = ellni — QinlilHarg H2km) (i 42k — iz () — 0, F1,+2,00).
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[

3i — eiLn3 — eiln3+i(2ki) — eilnS*an (k — 09 il, i,z’”,).

2.2.3.1 —BER

w=z2"= e (2 0.a NEFEO
PR = B — R R AL
(D) Y o REIS A
w = ot = el dnetlebni e, abni iz (o (), -], 2, eee) s

XH e?*m = cos(2ak )+ isin(2ek ) = 1, MM w = =° & EH R
(2) o I B (REL9 580 WA

n 2 (In | = | +Harg =+2kmi) 20| 2 | 2 (arg =+2km)
w fr— ZV[ pr— e?l prm— eﬂ n

(2-15)

m(arg z -+ 2km) .nm(arg erZ/en)]
n b

=+ 1s1
n

n
=] z|" [cos

LA X n R S b = 0,1,2, 0 on— 1B A58 0 ASREBIME, 24 £ B E R, 15
AEH A FE.
1E(2-15) . % m = 1. A
o — z% = m<cos arg Z:Zkﬂ+isin arg zn+2/e7c>.

(3) Y4 o JICFIR R HAB S 2L (Im o 7 O I}, w = = RIS ZHEREL F52
W = gt = Tt — gelnslan _ qdns Qb (p— (0, £ 1, 42,00),
XL AR - B ke Sk, s D
e T £ eth
SRR A et = ehm, N
2kyami = 2kyami+ 2kni (b HEEED),

LNI]

___k
kl _kz

WA I, 5B o« 3 JCHRE HRAN 9 A I R ROF i NITTER w0 = = SR I055 Z{H PR AL

T TR ECPR AL Lnz 194500 SEAE = - 10 253 i R 6 S 10 DX 3 A g A 114 DAL i AS
B R w = = BRI SO = ST L R S 4 DX P R AT Y, EL PR 25 R
BRI 0

a

(2 = (™) = ey 1 'a 1 ™.
z z
Rl > o HIERE 0 B w = " TR 2 Pl BB, HA () = ne '
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THHEY 0 HAREH 2 > 10w = 2 BT R.
L r=r'vw=p" Hw==2" e =n00=7r", WP w = 2 A LIS
20 = 0, WL A IR R RIS o = n 0, FFIEERE » = o BRI 0 = 5 (WL 2-2),

Y 2
w=z"
———
To
0
!/ x \O |
ra
& 2-2

42 PR RO = 0 BN BISILL 0 = 0, I FEB w = 2 T o P AR A2 =
0 BN BNNL ¢ = n0, ,» KM = P10 ER I 0 <0< 0, Bt N w P ERMAIEE 0 << o<

n0o (WL 2-2). Rl B w = = {8 = ﬂﬁﬁilﬁﬁﬁjﬂ%ﬁ—% <0< % WSH Sy <o SF-1HT L 24
J AR A7 S A A DX (LR 2-3).

Y 2P

O

i

23
— gl B w0 = 27 2 —T‘FEJ:/I\E?@EE,@\B'K@?EI%C o) FA I
T, 2km m g S ZRT T g ], 2, (2-16)
n n n n

PSR B <o P T 2 B R 67 S B DI (8] 2-3 J2 & = 0 BURRIRTETED.
B w = 2 7EX(2-16) WENPUE ke BIMAILBAIE 5 350 E ARRBUE £ )5 X T
WAE— 5L =0, T2
2km

|21 | = |2 | arg 2 =argz 7 7

E/‘J 22 Q Tk ’ﬂ:%% 2152 € T}m E_Z1 #Zz Hq‘?—%ﬁwl = 2 #wz = z5.
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W] ==xmssmazn

F b ATLHE w = E1£1ﬁm,ﬁﬁﬁ,ﬁ\ﬁKﬁKﬁﬁ% HOppIARS T T pop - g U

2.2.3.2 —BisHEH

w=a =™ (a7 0,a NEWE
PR — RIS BB EL. T =X EOREL Lo o Z2ER, I o Wi ZMERY. X BB SRR BT
3 A
(@) = (e =¢o'Ln a.

How=qa = e« ™, 138 o Iz YRS RE o EEMPIRE L.

(D ¥ a=ecH Lna BEMHE L =0 B, H e = 1,6 = e, Mt w = o JEP(EMT
PREL w = €.

(2) Mo =eH z BUBKIHT A e = 1,6 = e, It w = o WA EMTEE w = ¢

2.2.4 =AY

XHMEATIZ R = 7 SCIE 3% PRI AR 3% PR T

sinz = 4 (e —e ), (2-17)
21
cosz:%(eiZJre*iz). (2-18)

1E 5% pRBCRI 4% 5% pRECELAE I R PR
(D) XAEATIZEL =, AT BRI AR
e = cos z +1isin z. (2-19

HA, cos 2 +isin 2 = %(ek—keiz): eF,

(2)sin z,cos z HR2JE PR, HJE IR 2n. SEBR E e, e = #A A 2x
(3)sin 2 Z77 PREL, cos = SR pREL. H=0(2-17) A1 (2-18) HI

sin(— z) =—sin z,cos(— 2) = cos z.
4 cos(z; + 23) = c0Os 2,€08 2, — sin 281N 25 » (2-20)
sin(z; + 2, ) = sin 2,c0s 2, + cos z;sin 2. (2-21)
bR LA
cos(z; + 22)+1sin(z;, +25)
= @) = ¢ o e = (cos z; +isin ;) (cos 2z, +isin z,)

= (cos 2,€08 2, — sin z;s1n 2, )+ 1(sin 2;c0s 22 + cos z;sin 22 ) »

N
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R

cos(z + 22 )+ isin(zy + 22)

= (cos 2,c0s 22 — sin z;sin 25 )+ 1(sin 2,cos 2, + cos z;sin 23 ). (2-22)
1E0(2-22) UL — 2 FUF 210 — 2 AU 2, 155

cos(zy + 25 )—isin(z; + 22)

= (cos 2,08 25 — sin z;sin 25 )— 1(sin 2,c0s 2, + cos z;sin 25 ). (2-23)
K (2-22) M (2-23) ZrHIAH AR AE A 312 (2-20) A (2-2D).
(5) cos’z +sin’z = 1. Fhr k. X (2-20) A

cos(z — 2) = coszcos(— z)— sin zsin(—z),

R

1 = cos0 = cos’z + sin’z.
(6)sing = 09z = kw,cosz = 0=z = % + kw, HoA b R

N TP R I B I 5% s A T T -

Fh—sin 2 = 096° = ¢ *Sir =— iz + 2kniSz = km.

J:isin 2 = 096" = e *&e* = 192ir = LnlS2iz = 2kniEr = k.
XF AR % PRI T AL b I .

(7)sin z.cos = ABLE = 10 _bffdfr . JF HAF

(sin 2)" = cos =z, (2-24)
(cos )" =—sin =. (2-25)
SR b LA
. /o 1 iz —iz N/ 1 s iz sz 1 iz —iz )
(sin2) = = (" —e ®) = = (1e" +1e ®)= = (e*+e ®) = cos z;
21 21 2

PN CIEN VR AT
(8) TR BN AN REWT =

sin z|<C 1, | cos =|<< 1. BN, B = = iy(y > 0), N

iCiy) —i(iy) —y y Y
. (§ (] (& (& (&
cos(iy) = = o
y 2 2 > 2 ’

HE y 780K cos Giy) AT R FAE—FSe 45 % i IE 4L
H sin = fl cos = i A] DLxE SCHA = 1 sREL

Sin 2 COS 2
tan z = ,CO‘[ Zz — N 0
COS 2 sSin 2

Sec T — sCSC T —

0S 2 sin ¢’

A3 BIFR A IE V) PR A AU pR R L 1 B R A E pREL. X DU BRECARAE = 1 B REAS R
AL R, B
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(tan 2)" = sec’z,  (cot 2)" =—csc’z.,
(secz)’ =seczetanz, (cscz) =—cscz e cotz
WEYT BN A5 U R B R R 7o, T8 eRESORN A% 51 pR B Y BT A 2m,
Y sin = Fll cos = B YIAHIR A2 R K%L, PR

sinhz:l(ezfefz),coshz—l (e*+e7), tanhz—i (2-26)
2 e +e”

2
390 0 WU TE 5% PR B BUH A% 5% R BORDOUH TE D) RS 24 = D9S8l I, BATT S e A A o U
PRELHE e e —EL B

sinh ¥ =—isin(iz) ,cosh ¢ = cos(iz) ,tanh 2 = m (2-27)
cosh z

sinh z,cosh = I tanh = #FJ& LA 2 g JE U4 J& 3 pRER, sinh = F1 tanh = J2 87 PREK, cosh = /&
B PR%L, H sinh = I cosh = #BTE = “F-1H L #EHT, 8055 R
(sinh )" = cosh 2z,  (cosh )" = sinh =.
Wz =z +iy, AJLHIEW] .
cosh iy = cos y.sinh iy = isin y,
sinh(z +iy) = sinh = cos y -+ icosh z sin y,

cosh(x +1iy) = cosh x cos y+isinh x sin y.
2.2.5 REAERH

HITAA 2, 7652 28 R D, 3820 R B0 X PR AR — AR pR R — M pR ESORN — e 35 25 R Y
L[] A, AT DA R, A R EOR T DL BCR B R 1) 2 DA AE BCeR B JEA 1.
#r 2 = sinw, MK w Rz WRIEZEE,1IC/F:w = Arcsin z. [

. 1
z = sin w = = (e

5 (e —e ™)

i

¥ —2iz—e ™ =0,
Ell

(e*)? —2ize™ —1 = 0,

itk e, 15

e =izt V/1—2.

/1 — 2% JEE OV I R B AP0 32,  + ST L+ 5, T2
w = Arcsin z = iLn(iz + /1 —22). (2-28)
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